
СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ЧОРНОБИЛЬСЬКОГО 

МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

 

Студентське самоврядування – це право і можливість здобувачів освіти вирішувати питання 

навчання і побуту, захисту прав та інтересів студентів, а також брати участь в управлінні  

освітнім закладом. 

Студентська рада – орган студентського самоврядування, метою якого створення умов для 

самореалізації особистості студентів і формування у них організаторських навичок, лідерських 

якостей, відповідальності за результат своєї праці тощо. 

Діяльність студентського самоврядування спрямована на забезпечення виховання духовності та 

культури студентів медичного фахового коледжу, зростання у них соціальної активності. 

Основними завданнями Студентської ради є: 

– захист прав та інтересів студентів, які навчаються; 

– участь у проведенні навчально-виховної роботи коледжу; 

– сприяння поліпшенню умов активного дозвілля й відпочинку студентів; 

– сприяння працевлаштуванню випускників та залученню студентів до вторинної зайнятості у 

вільний від навчання час; 

– сприяння забезпеченню інформаційної, правової, психологічної, фінансової, юридичної та 

іншої допомоги студентам відповідними службами, органами, організаціями тощо; 

– представництво в колегіальних, представницьких, робочих, дорадчих органах коледжу. 

Студентська рада діє на принципах відкритості, рівності прав студентів, незалежності від впливу 

політичних партій та рухів, громадських і релігійних організацій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СТУДЕНТСЬКА РАДА КОЛЕДЖУ 

 

ГОЛОВА СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ 

 

 
Сидоренко Алла  

2-Б курс ОПП “Лікувальна справа” 

   

Відповідає за організацію роботи студентської ради, 

представляє інтереси здобувачів освіти перед 

адміністрацією закладу освіти, координує реалізацію 

студентської ініціативи, організовує заходи та сприяє 

розвитку студентської ради. 

 

 



ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ 

 

 
Мосейко Віктор  

 

2-А курс ОПП “Лікувальна справа” 

 

Заміщення голови у випадку його відсутності  або за 

потреби, участь у засіданнях адміністрації та 

представлення інтересів студентства. 

Координація роботи секторів (культурно-масового, 

навчального, спортивного тощо), контроль за виконанням 

їхніх планів та ініціатив. 

 



 СЕКТОР НАВЧАННЯ ТА ВІДВІДУВАННЯ 

                                

Костюченко Дар’я                            Грушова Дар’я 

2-А Курс ОПП “Лікувальна справа” 

Моніторинг відвідування занять студентами, збір 

інформації про пропуски, складання звітів. Співпраця з 

кураторами груп та викладачами щодо дисципліни, 

результатів і виявлення проблем. Контроль за успішністю 

студентів , підтримка тих, хто має заборгованість.  Аналіз 

освітнього середовища та надання пропозицій щодо його 

покращення. 

 

 

 

 



КУЛЬТУРНО-МАСОВИЙ СЕКТОР 

ГОЛОВА СЕКТОРУ 

 

  Толстопят Артем  

1-Б курс ОПП “Лікувальна справа” 

Організація та проведення святкових заходів , тематичних 

вечорів, концертів, фестивалів, конкурсів, виставок. 

Розробка сценаріїв і програм для культурно-дозвіллєвих 

подій, участь у художньому оформленні заходів. 

Залучення студентів до творчої діяльності , пошук та 

підтримка талановитої молоді. 



 

Кучма Каміла 

2-Г курс ОПП “Сестринська справа” 

Ведення офіційних сторінок студентської ради в 

соціальних мережах (Instagram, Facebook, Telegram тощо). 

Оперативне інформування підписників про майбутні 

заходи, новини, досягнення та події. 

Фотографування та відеозйомка заходів, організованих 

студентською роботою чи навчальним закладом. 



 

                  Пшик Каріна 

2-Б курс ОПП “Лікувальна справа” 

Підготовка сценарію святкової програми (вітання, 

виступи, конкурси, інтерактиви). Оформлення локацій 

для проведення свята — актової зали холу, аудиторій. 

Організація майстер-класів із  виготовлення поробок, які 

залучають студентів до активної участі. Співпраця з 

іншими секторами та залучення учасників до  репетицій, 

творчих номерів, допомоги у підготовці. 

Монтаж фотографій і відео, створення коротких 

відеороликів, сторіс, репортажів для Тік Ток. 

 

 



ГОЛОВА СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧОГО СЕКТОРУ 

 

Толкач Юрій 

2-А курс ОПП “Лікувальна справа” 

Допомога в організація та проведенні спортивних заходів 

(змагань, естафет, турнірів, спартакіада, Днів здоров'я). 

Популяризація здорового способу життя серед 

студентської молоді. 

Залучення  студентів до спортивних секцій, гуртків, 

заходах на рівні коледжу, міста, області. 

Співпраця з викладачами фізичної культури , 

адміністрацією та іншими секторами ради. 



ГОЛОВА ПРЕС-СЕКТОРУ 

 

Загородня Вероніка 

2-А курс ОПП “Лікувальна справа” 

Організація інформаційного супроводу всіх заходів, які 

проводить студентська рада (анонси, публікації, звіти). 

Редагування та публікація новин, статей, постів, 

створення креативного та візуального контенту. 

Випуск студентських газет, бюлетенів або електронних 

новинних дайджестів. 

 



ГОЛОВА ВОЛОНТЕРСЬКОГО ЗАГОНУ 

“МИЛОСЕРДЯ” 

 

Твердохліб Оля  

1-А курс ОПП “Лікувальна справа” 

Проведення зустрічей та заходів для формування у 

студентів почуття соціальної відповідальності, доброти, 

милосердя. Співпраця з адміністрацією, громадськими 

організаціями та благодійними фондами для спільної 

реалізації добдля спільної реалізації доброчинних 

проєктів. 

Координація роботи загону : складання планів, розподіл 

обов'язків між учасниками, контроль за виконанням 

завдань. 



СЕКРЕТАР СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ 

 

Башинська Софія    

2-В курс ОПП “Сестринська справа” 

Ведення протоколів засідань студентської ради, 

тимчасове оформлення та зберігання документації. 

Підготовка порядку денного, збір та систематизація 

пропозицій членів ради перед засіданнями. 

Інформування членів ради та студентів про рішення, 

прийняті на засіданнях, події та новини. Підтримка 

комунікації між секторами, допомога в координації 

спільної роботи. 



ГОЛОВА СТУДЕНТСЬКОГО ПРОФКОМУ 

 

Касьян Діана  

2-Г курс ОПП “Лікувальна справа” 

Представлення інтересів студентів перед адміністрацією 

закладу освіти, участь у вирішенні соціально-побутових, 

навчальних, фінансових питань. 

Організація культурно-масових, спортивних, благодійних 

заходів спільно з іншими структурами (студрада, 

волонтери). Співпраця з первинною профспілковою 

організацією працівників, участь у спільних проєктах. 

 



ГОЛОВА ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОГО СЕКТОРУ 

 

Маківська Іра  

1-Б курс ОПП “Лікувальна справа” 

Організація профорієнтаційних заходів : Днів відкритих дверей, 

зустрічей зі школярами, презентацій освітньо-професійних 

програм. Участь у розробці інформаційних матеріалів: буклетів, 

афіш, презентацій про навчальний заклад. Комунікація зі 

школами, ліцеями, гімназіями : налагодження зв'язків, 

проведення майстер-класів, екскурсій, виставок. 

Підготовка студентів-волонтерів  до участі в агітаційних 

поїздках, виступах перед абітурієнтами. 



ГОЛОВА САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНОГО СЕКТОРУ 

 

Сватківський Тимофій                  

1-А курс ОПП “Лікувальна справа” 

Інформування студентів про основи гігієни, правила особистої безпеки, 

здорового способу життя. Моніторинг стану здоров'я студентів. 

Підготовка та розповсюдження наочних матеріалів : інформаційних 

стендів, листівок, буклетів. 

 Організація прибирання, відвідування та дезінфекційних заходів у 

навчальних аудиторіях. 

Контроль за зовнішнім виглядом здобувачів освіти медичного коледжу 

(халати, змінне взуття, шапочки та наявність бейджиків). 

 


